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Ψήφισμα - Πρόσκληση 
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το Ασφαλιστικό 

  
  
Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με αφορμή τις πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Ασφάλισης και Κοινωνικής 
Προστασίας, για την αναμόρφωση του ασφαλιστικού, στη συνεδρίασή της στις 28 Νοεμβρίου 2007,δηλώνει τα 
εξής: 

Το σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης και Προστασίας πρέπει να παραμείνει Δημόσιο, να διέπεται από 
ενιαίους κανόνες ασφάλισης για το σύνολο του ασφαλισμένου πληθυσμού και να συνδυάζει τις αρχές 
της αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών και της ανταποδοτικότητας. 

 Το ΤΣΜΕΔΕ είναι ο πλέον εύρωστος ασφαλιστικός οργανισμός στην Ελλάδα, με σχεδόν μηδενική 
επιχορήγηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και στηρίζεται αποκλειστικά στις εισφορές και την 
επαγγελματική δραστηριότητα των ασφαλισμένων του. Ασκεί λειτουργίες και έχει χαρακτηριστικά 
που το καθιστούν μοναδικό μεταξύ των ταμείων, στηρίζοντας μ� αυτόν τον τρόπο την άσκηση του 
επαγγέλματος των Μηχανικών. 

 Οι προτάσεις για ενοποίηση των ασφαλιστικών ταμείων, χωρίς αναλογιστικές μελέτες, στοχεύουν 
στην πλήρη κατάλυση της αυτονομίας τους που είναι δυνατό να οδηγήσει σε σύρραξη μεταξύ 
ταμείων και κλάδων εργαζομένων και στην καλύτερη περίπτωση σε λογιστική μόνο τακτοποίηση των 
όποιων ταμειακών προβλημάτων των προβληματικών ασφαλιστικών ταμείων. 

  
Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, αφού έλαβε υπόψη και το ψήφισμα της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος, 
αποφάσισε τα εξής: 
  
  

 Δηλώνει κατηγορηματικά ότι το ΤΕΕ/ΤΚΜ είναι αντίθετο με οποιαδήποτε πολιτική 
ενοποίησης των τεσσάρων «υγειών» ταμείων, για τα οποία υπάρχει η πρόθεση συγχώνευσης. Η 
επικείμενη ενοποίηση έρχεται στο χρονικό σημείο που το ΤΕΕ με μεγάλους συμβιβασμούς για τα μέλη 
του αποδέχθηκε τον πρόσφατο νόμο 3518/2006, νόμος που πριν ακόμη εφαρμοστεί, επίκειται η 
αυτοακύρωσή του. 

  

 Καλεί όλους τους συναδέλφους Μηχανικούς σε εγρήγορση και αγωνιστική ετοιμότητα, με 
δυναμική συμμετοχή στην πανελλαδική απεργία στις 12 Δεκεμβρίου 2007, ώστε να διατηρηθεί 
η αυτοτέλεια και το αυτοδιοίκητο του ΤΣΜΕΔΕ. 

 


